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149/1. Aknay János (1949)

Angyal (2010. március 15.-i emlék)

technika: computer print 74/80, jjl

méretek: 15 x 11 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

149/3. Bálind István (1953)

Kutyák a ligetben, 2008

technika: vászon, akril, jjl, ho.

méretek: 38,5 x 46 cm

kikiáltási ár: 35.000 Ft

leütési ár: 35.000 Ft

149/4. Bálint Endre (1914 - 1986)

Alak

technika: monotípia, jn

méretek: 30 x 23 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

149/10. Bor István Iván (1945 - 2006)

Akt I., 1983

technika: fa, olaj, jjf

méretek: 35 x 50 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 70.000 Ft



149/11. Borsos Miklós (1906 - 1990)

Téli táj, 1962

technika: papír, lavírozott tus, jjl

méretek: 47,5 x 63 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 44.000 Ft

149/12. Csalány Béla (1879 - 1948)

Tanyaudvar

technika: vászon, olaj,

restaurálandó, jjl

méretek: 60 x 50 cm

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

149/14. efZámbó István (1950)

Öntudásszomj, 2002

technika: computer print 5/2, jjl

méretek: 36,5 x 27 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

149/15. Ferenczy Béni (1890 - 1967)

Fiú karba tett kézzel

technika: papír, golyóstoll, jkl

méretek: 30 x 20,5 cm

kikiáltási ár: 48.000 Ft

leütési ár: 48.000 Ft

149/16. Gádor István (1891 - 1984)

Absztrakt falikép

technika: samott, jbl

méretek: 42 x 27,5 cm

kikiáltási ár: 80.000 Ft

leütési ár: 380.000 Ft



149/17. Geiger Richárd (1870-1945)

Fiatal hölgy

technika: vászon, olaj, jbl

méretek: 60 x80 cm

kikiáltási ár: 48.000 Ft

leütési ár: 48.000 Ft

149/19. Helbing Ferenc (1870 - 1958)

Apokalipszis, 1914-18

technika: papír, tus, ceruza,

jjl.bélyegzős aláírás

méretek: 11 x 9 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

149/20. Hincz Gyula (1904 - 1986)

Három kompozíció

technika: papír, tus, jho.hagyatéki

bélyegző

méretek: 43 x 60,5 cm

kikiáltási ár: 36.000 Ft

leütési ár: 44.000 Ft

149/23. Ismeretlen alkotó

Kohászok

technika: monotípia, jn

méretek: 28 x 29 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

149/25. Jánosi jelzés

Gondolkodó

technika: karton, olaj, jbl

méretek: 63 x 78 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 42.000 Ft



149/26. Kádár János Miklós (1939)

Madarat tolláról, 1994

technika: papír, tus, jjl

méretek: 70 x 100 cm

kikiáltási ár: 30.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft

149/27. Kalló László (1925)

Gyilkos tó, 1998

technika: papír, akvarell, jjl

méretek: 17 x 23,5 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

149/28. Kárpáthy Jenő (1870-1950)

Folyóparti táj

technika: vászon, olaj, jbl

méretek: 80 x 100 cm

kikiáltási ár: 95.000 Ft

leütési ár: 140.000 Ft

149/31. Klie Zoltán (1897 - 1992)

Csabdi domboldal (1935)

technika: papír, ceruza, kréta, jjl, a

művész hagyatékából

méretek: 29 x 37,5 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

149/34. Renner Kálmán (1927-1994)

Franz Grillparzer - Az élet az

élet legnagyobb célja

technika: bronz, jelzett

méretek: 10 cm

kikiáltási ár: 3.500 Ft

leütési ár: 5.500 Ft



149/35. Renner Kálmán (1927-1994)

Robert Hammerling 1974

technika: bronz, jelzett

méretek: 9,5 cm

kikiáltási ár: 3.500 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

149/36. Renner Kálmán (1927-1994)

Paul Cézanne, 1976

technika: bronz, jelzett

méretek: 10 cm

kikiáltási ár: 5.500 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

149/37. Renner Kálmán (1927-1994)

Földes Pál

technika: bronz, jelzett

méretek: 8,5 cm

kikiáltási ár: 1.400 Ft

leütési ár: 1.400 Ft

149/38. Renner Kálmán (1927-1994)

Dr. Török Gábor

technika: bronz, jelzett

méretek: 9 cm

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 1.800 Ft

149/39. Renner Kálmán (1927-1994)

Universitas Soproniensis

technika: bronz, jelzett

méretek: 10,2 cm

kikiáltási ár: 4.500 Ft

leütési ár: 4.500 Ft



149/40. Renner Kálmán (1927-1994)

Sopron

technika: bronz, jelzett

méretek: 9 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 3.200 Ft

149/42. Renner Kálmán (1927-1994)

Boldog karácsonyt

technika: bronz, jelzett

méretek: 8,5 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 3.800 Ft

149/43. Ismeretlen alkotó

Budapesten akkreditált katonai

attasék

technika: bronz, jelzett

méretek: 10,3 cm

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 1.800 Ft

149/45. Ismeretlen alkotó

Vitéz János Tanítóképző

Főiskola

technika: bronz, jn

méretek: 9,2 cm

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 1.800 Ft

149/46. Ismeretlen alkotó

Soproni pamutipar

technika: bronz, jn

méretek: 6,5 cm

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 1.200 Ft



149/48. Macalik Alfréd (1888 - 1979)

Lányportré, 1932

technika: papír, ceruza, jjl

méretek: 28,5 x 20,5 cm

kikiáltási ár: 9.500 Ft

leütési ár: 9.500 Ft

149/49. Macskássy Izolda (1945)

Angyalok

technika: selyem, akvarell, jjl

méretek: 31 x 20 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

149/51. Menyhárt Menyus Tamás (1966)

Ördöggel birkózó, 2016-18

technika: vászon, olaj, jjl, ho.

méretek: 90 x 80 cm

kikiáltási ár: 75.000 Ft

leütési ár: 75.000 Ft

149/52. N.Balázs János 

Táj libákkal és vitorlásokkal

technika: vászon, olaj, jbl

méretek: 58 x 78 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

149/53. Olvashatatlan szignó

Nő piros kabátban

technika: vászon, olaj, jjl

méretek: 67 x 60 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 34.000 Ft



149/54. Olvashatatlan szignó

Piros mozdony, 1947

technika: papír, ceruza, jjl

méretek: 17 x 58,5 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

149/55. Olvashatatlan szignó

Szürke mozdony, 1937

technika: papír, ceruza, jjl

méretek: 17 x 58,5 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft

149/56. Olvashatatlan szignó

Park

technika: vászon, olaj, jjl

méretek: 69 x 49 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

149/57. Pap Gyula (1899 - 1983)

Gyümölcsszedők

technika: papír, pasztell, jn

méretek: 65 x 48 cm

kikiáltási ár: 42.000 Ft

leütési ár: 42.000 Ft

149/58. Pataky Ferenc (1897-1962)

Folyópart, 1934

technika: papír, tempera, jbl

méretek: 31 x 41 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

149/60. Pörge Gergely (1858-1930)

Téli táj, 1907

technika: fa, olaj, jbl

méretek: 17 x 27 cm

kikiáltási ár: 36.000 Ft

leütési ár: 36.000 Ft



149/61. Prihoda István (1891 - 1956)

Balerina

technika: rézkarc, jjl

méretek: 39 x 29,5 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

149/62. Rembrandt - J.P.Lebas

Le banquier hollandois

technika: metszet, jbl

méretek: 23,5 x 20 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

149/63. Stekovics Gáspár (1966)

Párhuzamos struktúrák, 2008

technika: karton, akril, jkl, ho.

méretek: 40 x 39,5 cm

kikiáltási ár: 26.000 Ft

leütési ár: 48.000 Ft

149/64. Szabó Vladimir (1905 - 1991)

Krisztinaváros

technika: rézkarc, jjl

méretek: 29 x 39,5 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 19.000 Ft

149/69. Szobotka Imre (1890-1961)

Téli utca, 1922 körül

technika: rézkarc, jjl

méretek: 14 x 10 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft



149/70. Szőnyi István (1894 - 1960)

Anya gyermekével

technika: rézkarc, jjl

méretek: 33 x 24,5 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 9.000 Ft

149/71. Titkó Ildikó (1978)

Teaszünet, 2012

technika: rézkarc, próba 1., jjl

méretek: 34,8 x 34,7 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

149/74. Turmayer Sándor (1897-1953)

Budapest

technika: vászon, olaj, jbl, sérült

méretek: 40,5 x 50,5 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 110.000 Ft

149/75. Váli Dezső (1942)

Régi zsidó temető - hegyoldal,

1986 (B/86/12/1)

technika: hidegtű, lavírozás EA I/15,

jjl

méretek: 20 x 24 cm

kikiáltási ár: 50.000 Ft

leütési ár: 190.000 Ft

149/79. Vörösmarty Magda (1933-2017)

Nagy választék a divatos

fürdőruhákban

technika: plakát

méretek: 82,5 x 57 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 46.000 Ft


